

ЗМІСТ

<i>Башинська І.О.</i>	5
Проведення аудиту інформаційної складової економічної безпеки підприємства <i>Ботвіна Н.О., Харченко В.А.</i>	8
Види та впровадження банківських платіжних карток в Україні <i>Богачук А.В.</i>	11
Сучасний стан та перспективи розвитку ринку послуг України <i>Бундюк А.Н.</i>	15
Возможности снижения стоимости топлива для энергетических установок <i>Варагян С.</i>	20
Аналіз діяльності та забезпеченості власним капіталом ТОВ «ТАХО-СЕРВІС» <i>Варчук О.А.</i>	23
Анализ инновационной активности промышленных предприятий Украины <i>Варчук О.А., Амурова О.В.</i>	26
Аналіз витрат на оренду складських приміщень торговельного підприємства та шляхи їх зменшення <i>Волощук Л.О., Пацар О.М., Устинюк А.Ю.</i>	28
Проблеми обліку і аналізу інноваційної діяльності підприємств торговельної сфери <i>Гаман Г.О.</i>	32
Суть та елементи податку на прибуток <i>Грабовенко О.А., Варчук О.А.</i>	35
Облікова політика: напрямки удосконалення <i>Запорожан В.В.</i>	38
Класифікація податків в Україні <i>Кірсанова В.В., Сапрон Н.О.</i>	40
Рекомендації з формування облікового забезпечення управління імпортними операціями <i>Кірсанова В.В., Фокєєва К.С.</i>	42
Облікове забезпечення формування статистичної інформації щодо ділової активності торговельних підприємств <i>Клименко К.О.</i>	46
Методичні підходи до класифікації основних засобів підприємств різних форм власності <i>Кліменко А.Д.</i>	50
Місцеві податки і збори у контексті податкового кодексу України <i>Ковалик О.А., Ціник Р.В.</i>	53
Формування обліково-аналітичної інформації про оплату праці в українському НДІ курортології та медичної реабілітації <i>Масленніков Є.І., Фокєєва К.С.</i>	55
Спрощена система оподаткування <i>Мотова А.В.</i>	59
Особливості обліку довгострокових зобов'язань підприємства, як джерел фінансування його розвитку <i>Новак Н.Г.</i>	62
Інновації в навчанні персоналу та їх аналіз <i>Оголенко Е.В., Селіванова Н.М.</i>	64
Дослідження поняття та економічної суті калькуляції <i>Олексійчук А.Г.</i>	68
Система оподаткування в Україні <i>Пар'єва О.О.</i>	71
Сутність процесу бюджетування і елементи його структури <i>Петрова Л.С., Андрєєв П.С.</i>	75
Облік податку на додану вартість в системі електронного адміністрування ПДВ	75

<i>Петрова Л.С., Васалатій Т.М.</i>	
Основні аспекти податкового та бухгалтерського обліку малоцінних необоротних матеріальних активів	78
<i>Поздняк К.О.</i>	
Економічна сутність процесів резервування та класифікація резервів з урахуванням завдань бухгалтерського обліку	80
<i>Шлапак Д.В.</i>	
Фінансові результати діяльності підприємства: сутність, порядок формування та відображення в обліку	85
<i>Смоквина А.А., Велиева М.А.</i>	89
Анализ передовых подходов к обеспечению информационной безопасности	
<i>Смоквина А.А., Йовджанов Р.А.</i>	92
Силовая состав ляющая эконом ической безопа `сностью	
<i>Сніжко В.А.</i>	
Особливості обліку забезпечень відповідно до національних та міжнародних стандартів обліку та звітності	95
<i>Цуканов О.Ю., Гончар В.А.</i>	99
Нормативно-правове регулювання обліку та аудиту виробничих витрат	
<i>Черкасова С.О.</i>	
Теоретико-методичні положення щодо формування механізму комплексного забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємств	103
<i>Черкасова С.О., Ахметова М.Ф.</i>	
Обґрунтування методичних підходів щодо обліку та аудиту дебіторської заборгованості ОСББ «БЛИЙ БУДИНОК»	106
<i>Пар'єва О.О.</i>	
Особливості методики бюджетування інноваційної діяльності підприємств: вітчизняний та зарубіжний досвід	108
<i>Пар'єва Н.О.</i>	
Особливості інвестиційного процесу виробничого підприємства як об'єкту моніторингу	112
<i>Щербакова І.Б.</i>	
Методичний інструментарій оцінювання залучення інвестицій малими промисловим підприємством	116
<i>Кірєв О.В.</i>	
Аналізування бізнес-комунікацій сучасного промислового підприємства та інформаційні технології	120
<i>Петрова Л.С.</i>	
Інформаційна база індикативного контролювання розвитку інноваційно-активного підприємства	122
<i>Боденчук Л.Б.</i>	
Класифікація чинників, що впливають на економічне оцінювання потенціалу розвитку інноваційно-активного підприємства	124
<i>Нейков С.О.</i>	
Непрямі методи стимулювання та перешкоди інноваційного розвитку вітчизняних промислових підприємств	126
<i>Даценко Н.М.</i>	
Стан інвестиційного забезпечення основних напрямів технологічного оновлення промислових підприємств	128
<i>Кучеренко К.А.</i>	
Діяльність та економічна безпека інноваційно-активних підприємств: аналізування взаємин	130
<i>Фролова Л.В., Овсяннікова І.В.</i>	132
Система моніторингу фінансового стану підприємницьких структур	